11Iro

HMms: tuMa
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 28.10.2010 22:47:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.10.2010 22:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/187648/answer/187649




AHanmu3 cekpeTa IIPOCTaTH (Ma30K + IIOCEB) UM, €IIe JIy4Ille, YeThIPEeX- UM MSITH-CTAaKaHHYIO MPo0y
(moceB + MuKpockomnus). JledeHue mogOUpaeTcs M0 pe3yIbTaTaM 3TUX aHaH30B.



